важный период. В цеховых партийных организациях начались отчетно-выборные партийные собрания.

Нынешняя отчетная кампания проходит в знаменательное время. Металлурги Магнитки, как и все советские люди, с горячим одобрением встретили политии хозяйственную ческую программу нового, 1974 года - Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу. В этом документе, в решениях декабрыского Пленума ЦК КПСС, седьмой сеосии Верховного Совета СССР наменены высекие рубежи, которые должны быть достигнуты в четвертом, определяющем году дезятой пятилетки.

Новые, более сложные и ответственные задания предстоит выполнить коллективу металлургов. Обсуждены и приняты в цехах повышенные социалистические обязательства, определены цели и напряженные планы. Можно с полнов уверенностью сказать: подготовка к работе в условиях нового хозяйственного года практически завершен на всех участках комбината.

Но чтобы борьба за максимальную эффективность производства на освоенных агрегатах, борьба за выполнение намеченных целей: и рубежей уже сегодня давала весомые плоды, недостаточно одного лишь, стремления и даже умения рабо тать инициативно, творчески, не жалея сил, старательно и добросовестно. Очень важно отчетливо ви деть оставшиеся втуне резервы, не использованные третьем, решающем пятилетки, хорошо

мевших в сто оши ахов. И щам, на тедшего да, кри чески отнестись к работе тех, кто повинен был в неработе

Результаты 1973 года для нас отрадны, - говорит секретарь партийной организации мартеноеского цеха № 1 И. М. Савинов, - но хвалиться ими было бы неверно. Коммунисты цеха понимают, что нельзя по-настоящему видеть хорошее в работе коллектива, не замечая плохого. Поэтому предстоящий разговор на отчетном собрании наверняка будет острым, принципи-

11 . 1

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

альным и полезным.
Как доброе налутствие перед трудной и ответственной дорогой восприняли коммунисты комбината призыта ЦК КИСС «"Возглавить могучее движение соверских догого за услешное ветских людей за успешное выполнение заданий четвертого года пятилетки, полнее использовать накопленный совершенствовать свою трудовую деятельность, быть всепда впереди, быть там, где труднее, отдавать народу, борьбе за его интересы и счастье свои знания и способности».

Мнстое могут и обязаны сделать коммунисты боевой, сплоченной партийной срганизации комбината для того, чтобы еще выше поднять знамя социалистичеокого соревнования СВОИХ

коллективов за максимальное производство чугуна, стали, проката, других видов продукции в определяющем году пятилетки. Личный пример члена партии, энергия и настойчивость, целеустремленность и сознательность - вот ведушая и мобилизующая сила. Важно, чтобы каждый коммунист, будь то рабочий или инженерно-технический работник, принял на себя повышенные социалистические обязательства. И не только принял, но и выполнял бы их и помогал рядом работающему товарищу трудиться высскопроизводительно, трудиться самоот-

верженно. Время требует от каждого члена партии неуклонно заботиться об укреплении период.

авторитета своей партийной организации. Именно это было в центре внимания всех партийных организа-ций в отчетный период.

Решать насущные производственные задачи под силу только сплоченному, дисциплинированному кол-лективу. Воспитание партийности, чувства долга, глубокого патриотизма одна из главных задач партийных организаций. Выработать в трудовом коллективе нравственные нормы, добиваться неукскнительного выполнения их каждым членом коллектива - могучий резерв идейного роста коллектива.

В течение трех месяцев будут проходить отчеты и выборы в партийных организациях комбината. Успешная подготовка и успешное проведение их - главнейшая цель в деятельности партийных бюро и производственных парткомов, всех коммунистов на этот период. В. КУМАЛИН.

В ответ на Обращение ЦК КПСС

Пятилетку — досрочно

В основном механическом цехе прошли рабочие собрания, на которых обсуждалось Обращение Центрального Комитета КИСС и партии, к совет-CKOMY HADOLY

На одном из них, в омене У. П. Кузьмина, вымастер инструментального отделения В. А. Логинсв, фрезеровщик второго станочного отделения Н. И. Худяков, токарь первого станочного отделения С. М. Коров. Н. И. Худяков, работающий в счет 1975 года, призвал всех трудящихся в ответ на Обращение досрочно выполимть взятые на 1974 год социалистические обязательства, в свою очередь он обязался, дополнительно к взятым ранее овоим сопобязательствам сэкономить 120 станко-часов и - закончить

летку в июле.
С. М. Косов, выступая от имени своей бригады, сказал, что его товарищи выполнили план 1973 года еще в ноябре, и призвал своих товариицей выполнить пятилетку в мае. Сам С. М. Косов ра-ботает сейчас в счет сентября 1975 года.

Решение единодушно

Обращение Центрального Комитета партии вызвало горячий отклик у трудящихся горно-обога-тительного производства. На рабочем собрании тительного производства. На рабочем собрании третьей бригады рудника, после того, как секретарь партийной организации рудника А. К. Перчаткин зачитал Обращение, а начальник рудника А. Н. Цыкунов призвал трудящихся, изыскумая новые резервы производства, выполнить взятые на 1974 год сонобавательства — дать сверх плане брание и при выполнителя партием в В. тыков.

времени, за каждый ковш руды.

На митинге трудящихся 2-й и 3-й, аглофабрик выступили мастер производства аглофабрики № 3 А. А. Алехин, старший агломератчик этой же аглофабрики Н. Е. Шумкин, которые призвали трудящихся атлофабрики приложить все усилия для выполнения плана и социалистических обязателыств 1974 года.

Единодушно поддержал Обращение ЦК КПСС коллектив ДОФ-5. На митинге выступил секретарь парткома ГОП М. Е. Горшков, который рассказал трудящимся о задачах, стоящих перед ними в 1974 году, и призвал коллектив фабрики новыми трудовыми успехами ознаменовать четвертый год пятилетки.

Завтра лучше, чем сегодня

Во всех бригадах листопрокатного цеха прошли рабочие собрания, на которых трудящиеся, вооду-шевленные Обращением Центрального Комитета партии, принимали решения — сделать 1974 год годом ударного труда.

На одном из собраний выступил старший нагревальщик стана 2350 третьей бригады Г. А. Нюркин. Он сказал: «Я горячо поддерживаю Обращение ЦК партии и призываю весь коллектив нашей бригады работать в 1974 году высокопроизводительно. Уже в ноябре и декабре прошлого года мы работали на уровне 1974 года и потому у нас есть все возможности не только выполнить годовой план, но и добиться высокого качества продужции и своевременного выполнения заказов».

Его поддержал машинист паровой машины, профгрупорт третьей бригады П. С. Катрич: «Наша бригада в течение всего прошлого года была в числе передовых и потому наш девиз, может быть только один: «Завтра работать лучше, чем сегодия!».



Первый подручный сталевара из второго мартеновского цеха Александр Чернов нередко становится во главе печной бригады, ког-да бывает необходимо заменить кого-нибудь из сталеваров, Руководство цеха твердо знает, назначая Чернова временно сталеваром на какую-то печь, что справится с возложенны и на него обязанностями. Огиное дело Александр Чернов изучил хорошо, у него вырабаталось достаточно достугье сталеплавильобо об перенял у учителя Николая Аверьянова, знатного метал-

На снимке: А. ЧЕРНОВ. Фото Н. Нестеренко.

Собрания коммунистов ТЭЦ

Немного осталось времени до отчетно-выборного собрания коммунистов теплоэлектроцентрали. Готовясь к нему, коммунисты уже провели такие собрания в парт-

группах многих участков. На собраниях были под-ведены итоги работы партийных групп за 1973 год, рассматривались вопросы о том, как лучше сработать в 1974 году, как повысить эффыктизность соцеоревнования, о достойной встрече юбилея ТЭЦ — 20-летия со дня пуска первой турбины. основных

Помимо этих вопросов коммунисты обсуждали работу своих товарищей, их партийную активность. Например, на собрании партгрулпы котельного участка его начальник Ю. К. Лодвиков выступил с замечаниями в адрес ком-мунистов Ю. А. Днепровекого и П. Г. Коротовского, которые не всепда являлись примером в работе, нист котлов В. Ф. Зайцев критиковал старшего машиниста котельной А. А. Куприянсва за то, что тот всегда посещает партийные собрания. С замечаниями и предложениями по работе партпруппы выступили и другие коммунисты.

В. ЕВГЕНЬЕВ.

Равняясь на передовика

Третий, решающий для нас, электриков фасонно-чулужолитейного был нелегким. Наш небольшой коллектив много времени отдавал строительству отделения цветного литья, участвовал в монтаже и пуске пескомета ПН-40. Одновременно с этими работами осуществлялся постоянный кентроль за бесперебойной работой электрических мощностей цеха. И со своими делами мы успешно справи-

В этом году перед нами стоят еще более ответственные задачи. Весь коллектив нашего цеха в ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к народу будет бороться за досрочное выполнение плана года, за повышение качества продукции. Мы, в свою очередь, должны обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии, безаварийную работу наших электросетей. Добиться мы сможем, если все будем трудиться так, как наш луч-ший специалист Иван Тимофеевич Падалко. Он всегда успешно организует работы, отлично знает оборудование, тщательно проводит профилактические мероприятия. Он служит для нас примером

А. СВЕШНИКОВ, электрик фасонно-чугунолитейного цеха.

Большой вклад в выполнение высоких планов прешлого года внесли комсомольско - молодежные коллективы сталеплавильных печей NºNº 29, 31, 32,

Хотелось бы остановиться более подробно на коллективе печи № 31. Работа таких комсомольцев, как А. Архипов, В. Полов, групкомсорг П. Маликов, А. Попков, В. Сидоров, заслуживает самой хорошей оценки. Немало сделали эти комсомольцы, чтобы их кол-лектив досрочно выполнил план третьего года пятилетки по выплаеке стали. Кроме того, на печи в прошлом году было выплавлено сверх плана 7855 тойн. Всего на 204759 тони стали больше по сравнению с этим же периодом 1972 года. Были также снижены потери металла от брака на 12 процентов, а вы-пуск планок по заказам в сучки составил 97,6 процента.

СЛОВОМ — Д

Во всех этих трудовых победах сказалась прежправильи ганизация труда. В этом коллективе вся работа ведется на основе личной ответственности кажлого рабочего за качество продукции. Молодежь тру-дится под девизом: «Каждый в ответе за дела всей бригады, а бригада в ответе за дела каж-дого». Поэтому всех членов коллектива связывают тесные дружеские отношения. Ребята вместе не только трудятся, но и отдыхают. Часто выезжают на загородную цеховую туристическую базу и с удовольствием участвуют в ее благоустройстве. Отличные спортомены. Не раз сни выступали на спортиеных состязаниях за честь цеха и оказывались в числе самых сильных и самых ловких.

Может быть, поэтому в бригаде редки случаи наизводственной дисциплины. Спортсменам не к расхлябанность. Комсомольцы коллектива — крепкое ядро. Это они решили добиться того, чтобы каждый член бригады в течение этой пятилетки получил среднее образование. Результаты налицо. Заканчивает слиналнатый класс А. Архипов, успешно учится в школе мастеров В. Попов, В. Сидоров имеет средне-техническое образование, а П. Маликов скоро защитит диплом техника.

В коллективе слово не ракходится с делом. Понимая, что наступивший год обещает быть не менее напряженным, комсомольцы и молодежь печи № 31 тем не менее берут повышенные обязательства: ударным трудом ознаменовать дату комсомола - пятидесятилетие со дня приовоения ему имени нина, выплавить к этому дню сверх плана 5000 тонн стали, снизить потери от брака (против соответствующего периода 1973 года) на 15 процентов, добиться вылуска плавок по заказу на 98,5 процента, снизить расход топлива на тонну стали на два килограмма, снизить расход металлошихты против плана на 1,2 килограмма.

Есть уверенность, что со всеми взятыми обязательствами коллектив справится, потому что молодые рабочие уверенно идут к намеченной цели. Ю. САНДЫРЕВ,

секретарь комсомольтеновского цеха № 1.